


MAP 2178 Překvapivě nízké ztráty ruské armády, potvrzeny nejvyšším pohlavárem NATO. A další šokující novinky. Včetně Ficovy lapálie.

 michalapetr.com/map-2178-prekvapive-nizke-ztraty-ruske-armady-potvrzeny-nejvyssim-pohlavarem-nato-a-dalsi-sokujici-novinky-vcetne-ficovy-lapalie

Michael Svatoš

V dnešní analýze pomocí celé řady tvrdých dat postupně dokážeme, proč Rusko v roce 2025 donutí Ukrajinu ke kapitulaci podle Putinova diktátu.

(1) Překvapivě nízké ztráty ruské armády, potvrzeny nejvyšším pohlavárem NATO.

Obdobně vyčíslil ruské ztráty 19. prosince 2024 i plukovník Markus Reisner, profesor Tereziánské vojenské akademie. Podle plukovníka Reisnera, Rusko nyní měsíčně rekrutuje 30 až 35 tisíc dobrovolníků, a převis rekrutace nad ztrátami umožnil ruské armádě za podzim 2024 zvýšit početní stavy svých jednotek na bojišti ze 640 tisíc na 700 tisíc. A z toho logicky vyplývá týdenní ztráta nižší než 2000 mužů i se započtením odchodů ze služby v důsledku uplynutí kontraktu jeho vypršením, a potřebou takto nahrazovat i uplynuté kontrakty cca 800 tisíc mužů ruské armády, kteří na Ukrajině nebojují.

Součet ztrát podle admirála Vandiera činí 13 tisíc od října do prosince 2024. Součet náboru dobrovolníků podle plukovníka Reisnera za stejné období činí 90 až 105 tisíc. Nárůst bojové síly ruské armády na bojišti za stejné období činí 60 tisíc. Rozdíl 17 až 32 tisíc, který se neprojevil na vzrůstu bojové síly, ani ve ztrátách, bude z části nahrazovat uplynuté kontrakty nebojující armády, z části může představovat dodatečné ztráty. V každém případě je nárůst počtů ruských ozbrojených sil bez mobilizace, která v Rusku už dva roky neprobíhá, jasným důkazem, že Rusko bude svoji převahu v živé síle nad Ukrajinou příští rok stupňovat, a někdy v letních

měsících už nabude takové početní převahy, že začne armádu Ukrajiny vyhánět z držených území tempem ukrajinské pozdně letní ofenzívy 2022.

(2) Putinova past, ze které Zelenskyj nemá úniku!

Na Ukrajině bylo letos podpáleno 341 vozidel vojenské správy. Celkem 184 Ukrajinců už bylo za tyto útoky proti vozidlům mobilizačních komisařů, ke kterým ještě loni docházelo velmi výjimečně, obviněno. Letošní rozmach žhářských útoků proti symbolu násilné mobilizace – vozidlu vojenského komisaře – mají na svědomí hlavně mladí lidé. Ačkoli se Biden, pohlaváři NATO, i ukrajínští ultranacionalisté letos na podzim shodně domáhali snížení věku mobilizovaných Ukrajinců z 25 na 18 let, Zelenskyj tomuto tlaku odmítl ustoupit, a nadále tvrdí, že Ukrajina tyto mladé muže nesmí ve válce ztratit, protože jsou nutnou podmínkou pro její úspěšnou poválečnou budoucnost.

Mladých Ukrajinců ve věku 18 až 25 let je extrémně málo, protože se kvůli neustálým ekonomickým krizím v zemi takřka nerodili. Nejnižší porodnosti Ukrajina dosáhla v roce 2003, a počet jedináčků na Ukrajině dosahuje 76%, (ve velké Británii 40%). Jedináčci jsou podle výzkumů proti sourozencům mnohem více fixovaní na své rodiče i další příbuzné, a tato vzájemná fixace platí i obráceně. Ztráta jediného potomka znamená pro rodiče i prarodiče obrovskou bolest. Mladí Ukrajinci ve věku 18 až 25 sice nepodléhají mobilizaci, ale mohou dobrovolně nastoupit do armády.

Protože se tak neděje, a protože rostou útoky na vozidla mobilizačních komisařů, i odpor k samotné mobilizaci, je nasnadě, že snížení mobilizačního věku by mohlo vyvolat náhlé vzplanutí skutečně lidového odporu proti válečné službě. A ten by mohl přivodit rozpad celé krajinské armády, protože, jak jsme analyzovali v MAP 2119, současní násilím odvedení staří branci veskrze tvrdí, že nejdou, byť z donucení, na frontu bojovat za vlast, režim, nebo svobodu, ale pouze za svoji rodinu = za své děti a vnoučata,

respektive, aby ony na frontu narukovat nemusely. Ztráta této poslední motivace ukrajinského vojáka, ochota obětovat se za své potomky, by kyjevskou armádu okamžitě rozložila, podobně jako nedávno rozložila syrskou, ve které menšinové, ale režimem takřka výhradně do bitev odvádění Alávitě, už nadále odmítli pro vysoké ztráty své populace za Asada bojovat.

Serhiy Gorbačov, Veřejný Ombudsman Ukrajiny pro vzdělávání, přiznal 18. prosince 2024 nový letošní ukrajinský fenomén – masovou emigraci rodin se středoškoláky ve věku před dovršením 18 let z Ukrajiny. Podle Gorbačova, i dalších sociologů, je tato nová masová emigrace hnána strachem o život dospívajícího, často jediného potomka, který by po dovršení 18 roku života už nemohl Ukrajinu legálně opustit, a hrozila by mu mobilizace a následná rychlá smrt na ruské frontě. “Mnoho rodičů je ve stavu neustálé úzkosti, protože vyhlídka jejich dětí na vojenskou službu vyvolává strach o jejich budoucnost. To platí zejména pro rodiny s chlapci středoškolského věku.”, přiznal Gorbačov. Současná Ukrajinská poslankyně a bývalá výzkumnice US UNI Stanford, Oleksandra Ustinova, se k tématu snížení mobilizačního věku vyjádřila 11. prosince 2024 ještě ostřeji: „Ne! Takový krok by vyvolal na Ukrajině obrovský odpor a donutil tisíce rodin vzít své děti do zahraničí.“

Kyjevský režim je tak ve dvojité pasti, z níž není úniku. Buď doplní svoji ztrátami prořídlou armádu čerstvou krví mladých jedináčků, a Ukrajina povstane, a zhroutí se ve vnitřním chaosu, a všichni mladí i s rodiči utečou, a dědové dezertují z fronty, aby si to se Zelenským v Kyjevě vyřídili osobně. A nebo nechá svoji armádu bez doplňování postupně vykrváčet, až se nakonec fronta zhroutí, a režim padne. Putinovi může být lhostejné, která varianta nastane, neb obě mu spolehlivě otevírají dveře k zisku kýženého historického ocenění Владимир Великий!

(3) Proč nynější Ficova lapálie s ukrajinským plynem a se slovenskou elektřinou tak k smrti vyděsila všechny české Fialy? A proč Polsko příští rok vrazí Ukrajině nůž do zad?

Nebojácný slovenský premiér Robert Fico vyrazil do Moskvy jednat s Putinem o dodávkách plynu, a ex-piráta Lipavský začal ihned ječet, že se v Moskvě plazí před masovým vrahem, a tvrdit, že se Česká fialová vláda plazit nemusí a nebude. Kam na své tweety Lipavský chodí, je záhadou. ČR letos dovezla 50% ropy z Ruska, protože je 21% levnější, než alternativní dodávky z Ázerbájdžánu. Podle údajů, které na základě údajů Eurostatu zveřejnilo 21. října 2024 analytické centrum GMK se stala Česká republika za prvních 8 měsíců letošního roku 4 největší dovozce ruské oceli, (Belgie – 819,4 tis. tun, Itálie – 467,9 tis. tun, Dánsko – 344,9 tis. tun a Česká republika – 324 tis.) v celkové hodnotě dovozu 1.87 miliardy EUR, (cca 47 miliard korun). Co Robert Fico dělá veřejně, Fialova vláda nechává konat postranními cestičkami. Proč však přitom Ficovi nadávají, je zajímavější.

Česká republika patří společně s Německem, Dánskem, Belgií a Itálií k tzv. gangu překupníků ruské oceli. Podstatou činnosti tohoto gangu je dovézt do své země sankciovanou ruskou ocel ve specifické formě bram a sochorů, které sankce obcházejí, a přepracovat je na plechy, a ty potom vyvézt za dumpingové ceny do Polska. Tento gang už rafinovaným překupnictvím s ruskou levnou ocelí letos ovládnul 44% polského trhu a drtí polské ocelárny a nemilosrdně je žene do krachu. Poláci zuří jako pominití, protože gang překupníků ruských plechů ničí polské strategické odvětví výroby plechů nutných pro potřeby polského obranného a námořního průmyslu, a pro stavebnictví. Celá činnost gangu překupníků ruských plechů má plnou podporu Bruselu, protože ten povolením činnosti gangu sleduje vlastní cíl, záchranu pracovních míst hlavně v Italských a Belgických ocelárnách, které se specializují na přepracování ruských polotovarů na plechy a další produkty z oceli. Toto přepracovávání ruských polotovarů je energeticky značně méně náročné, než výroba stejných produktů z rudy a z uhlí a z elektřiny, jakou provozuje Polsko, a provozovalo Česko. Protože obdobná výroba není na Západě díky extrémním cenám elektřiny vyvolaným politikou Green Deal a poplatky CO2 absolutně možná, Brusel nařídil

překupováním ruské oceli zachránit západní ocelářská pracovní místa likvidací východních ocelářských pracovních míst. Účast českých ocelářů na činnosti gangu Poláci považují spíše za zoufalou snahu zachránit si vlastní kůži vyvolanou bruselskou diskriminační politikou proti východním ocelářům. (Jak konkrétně Fiala likviduje české oceláře, ve stejné době, kdy Brusel zachraňuje italské oceláře, [viz MAP 2174.](#))

Polsko je vnímáno jako nejdůležitější evropský spojenec kyjevského režimu. Leč časy se mění. Polská ekonomika se začala letos na podzim hroutit děsivým tempem. [Významný polský poslanec Paweł Jabłoński včera varoval](#), že v Polsku se rychle vrací děsivá krize z let 2007 až 2015, a že 39% Poláků je už opět tak vystresovaných drahotou a hromadnými propuštěními ze zaměstnání, že opět uvažují o imigraci. Čísla poslance Jabłoński potvrzují i analytici pracovního trhu. Podle nich začalo v Polsku na podzim letošního roku masové propuštění ze zaměstnání v ocelářském, automobilovém, a v energeticky náročném průmyslu. Poláci se mají připravit na masový přesun výroby z Polska do zemí s nižšími cenami elektřiny, energií, plynu, a nižšími náklady na pracovní sílu. ([Seznam světově známých značek, které v Polsku podle zákona dopředu oznámily hromadné propuštění, včetně expertní analýzy důvodů propuštění najdete zde.](#))

Polsko se 1. ledna 2025 ujme po Maďarsku předsednictví EU. Ve stejné době se musí vyjednat nové znění obchodní dohody EU – Ukrajina. A jak nedávno přiznal [Aleksander Smolar](#) člen představenstva ostře [protiruské bruselské neziskovky ECFR](#), polský premiér Donald Tusk [má před důležitými prezidentskými volbami, a bude se při vyjednávání dohody s Ukrajinou řídit polskými zájmy, a bude upřednostňovat názory polských voličů, kteří nyní mají strach z války, a bojí se o bezpečnost hranic, a o ekonomickou stabilitu.](#) Očekává se, že Tusk, známý tím, že udržuje v chodu “Bruselem výslovně zakázaná” opatření na značné omezení dovozu ukrajinských potravin a zemědělských výrobků, vytvoří při

vyjednáváních o podobě nové obchodní dohody mezi EU a Ukrajinou, která bude řídit, koalici s Ficem a Orbánem, a bude viditelně hrát na strunu polských zemědělců, a bránit otevření trhu EU pro Ukrajinu. Protože Macron potřebuje spojence, aby mohl shodit dohodu Mercosur, (viz MAP 2159), očekává se, že koalici proti Ukrajině podpoří také.

(4) Závěr

Ukrajina bude v roce 2025 čelit rostoucí síle ruských vojsk, její armáda se bude zmenšovat, a sankcemi na levné ruské suroviny a energie zdevastovaná evropská ekonomika, ještě ke všemu likvidovaná stupidní bruselskou politikou Green Deal, a poplatky za vypouštění CO2 se zhroutí. Výsledný mix příčin pravděpodobně přivede k pádu Zelenského režimu, pokud ne rovnou celé Ukrajiny. Mírové podmínky tak budou diktovány takřka výlučně Putinem.

(5) Nový pořad

V pondělí 30. prosince na TV Bureš ve 20 hodin vystoupím s nejnovější analýzou. [Pořad najdete zde.](#)

Je neděle 29. prosinec 05.29 ráno – Přeji krásný den. Dnes jsem přetahoval, abych analýzu dotáhnul až na konec. Snad to stálo za to. Komu dnešní analýza připadala užitečná, může vznik další podpořit darem na účet na konci tohoto článku. Mějte se. Poslední pořady moje vystoupení na [TV Protiproud – 27.11. zde.](#) [Na TV Bureš – 20.12. zde.](#) [Na LOS 10 – 7.12. zde.](#)

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně, kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com.

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!*

Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

kterou po přepracování z ruského polotovaru, který ve formě brambor a sochorů obchází sankce